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Notulen Sportraad Stichtse Vecht  
 
Datum: 15 januari 2026 
Locatie: LTV Breukelen  

Aanwezig:  Evert Woltjes, Paul Croiset van Uchelen, Ton Witteman, Judith van de Vorle, 
Marcel Scheefhals, Karin van Vliet 

Afwezig: Jeroen Sengers, Gerard Geerdink, Anouschka Wodrada 
 
Agenda 
1. Presentatie LTV Breukelen 
Rob Idink (voorzitter) vertelt over de missie van de vereniging aan de hand van een poster op de 
muur. Doel is toewerken naar vitale tennisvereniging op lange termijn. Workshops gedaan met 
leden, dat was erg leuk. Blaashal aparte stichting met eigen bestuur. Rob zal dit jaar na 5 jaar 
aftreden als voorzitter, een nieuwe voorzitter wordt in de ALV in maart voorgesteld.  
 
2. Opening en mededelingen (vz) 
Gerard heeft Judith en Evert een mail gestuurd om aan te geven dat hij per direct stopt als lid, 
vanwege de eindtijd van zijn termijn. Daarnaast is hij privé druk met voorbereidingen voor verhuizing 
naar zijn nieuwe huis (volgend jaar). ACTIE: Evert neemt contact op met Gerard, om te bespreken 
hoe we afscheid van hem kunnen nemen. Gerard heeft 8 jaar actief bijgedragen bij de Sportraad en 
dat willen we niet zomaar voorbij laten gaan.  
 
3. Vaststellen agenda (vz) 
Agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. We wachten op Karin met agendapunt 5.  
 
4. Notulen & actielijst vorige vergadering 4 december (vz) 
Goedgekeurd.  
222: moet nog intern besproken worden, dan wordt het naar ons verstuurd.  
221: hebben we nog niet ontvangen.  
220: graag alvast concept versie delen met de Sportraad.  
214: helaas niks uit gekomen. 1 kandidaat gereageerd maar is toch afgehaakt. We kunnen de 
advertentie wel in de VAR zetten, maar dan bereiken we niet de mensen die we er graag bij willen 
hebben (jongeren, andere achtergrond). Kunnen Saskia en Ellen niet eens meedenken, zij vallen 
binnen de doelgroep en hebben of kennen misschien betere netwerken. Evt. op maandag overleg 
bespreken volgende keer. Alsnog ook in de nieuwsbrief zetten. Evert gaat ook jongeren benaderen.  
200: filmpje ontvangen van terugblik. Evaluatie komt in februari in de raad; Sportraad zal vooraf 
willen adviseren. Wij moeten stuk dus voor die tijd ontvangen. Filmpje gaat vooral over materiele 
dingen die gerealiseerd zijn, terugblik op beleid en vooruitblik zit er eigenlijk niet in. Marcel geeft aan 
dat vooral achterstand is ingehaald en vanaf nu weer voorwaarts. In verdeling van speelvelden uit 
het beleidsplan stemt Marcel af met Ellen en Saskia.  
 
5. Thema avond Politiek Sportcafé 
Karin is inmiddels aangesloten.  
Eind vorig jaar is, mede op initiatief van Marcel, het idee ontstaan om een politiek sportcafé te 
organiseren, in aanloop naar de verkiezingen. In de vorige vergadering (4 december) is dit verder 
besproken en zijn afspraken gemaakt voor verdere organisatie. Judith heeft nog met Saskia gespard 
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over ideeën voor de invulling van deze avond, en er is via Marcel contact geweest met de griffie 
i.v.m. de locatie Boom&Bosch. Daar konden we het politiek sportcafé organiseren, waardoor wij niet 
verder hoefden te zoeken. Wij zouden de politieke partijen ook kunnen uitnodigen via de griffie, 
omdat zij de contacten hebben. Evert en Judith hebben in de kerstvakantie gewerkt aan verdere 
uitwerking met het regelen van een gespreksleider, een uitnodiging voor politiek en verenigingen en 
een aanmeldformulier. Vervolgens bleek in januari dat er vanuit de griffie geen groen licht was om 
überhaupt een politiek sportcafé te organiseren namens de Sportraad.   
Karin geeft aan dat zij in december ook gebeld is door de Burgemeester, om aan te geven dat het 
niet de bedoeling is, niet bij de taken hoort, van de Sportraad om dit te organiseren. De Sportraad 
dient slechts te adviseren, en mag derhalve niet zoiets politieks organiseren. Er wordt verwezen naar 
het instellingsbesluit.  
In het instellingsbesluit kunnen echter ook genoeg punten gevonden worden dat we dit wel zouden 
mogen organiseren. Judith geeft aan dat er in het verleden (naar blijkt in 2017) ook een politieke 
thema avond is georganiseerd door de Sportraad dus toen kon het wel. Vraag is ook waarom wij dit 
zo laat horen, dat we dit blijkbaar niet mogen doen. Wij zijn er al een tijd mee bezig, maar blijkbaar 
was Karin hiervan niet op de hoogte. Karin is ook ‘overvallen’ door het telefoontje van de 
Burgemeester in elk geval. Karin maakt duidelijk dat we als Sportraad zeker wel thema avonden 
kunnen organiseren maar dan zonder politiek. Karin vindt de gang van zaken ook erg vervelend en 
heeft toegezegd hier nog op terug te komen om duidelijk te maken wat wél kan. Voor ons is dit alles 
in elk geval een grote teleurstelling, temeer omdat Judith en Evert hier de nodige tijd in hebben 
gestoken. Alles stond klaar om de deur uit te gaan en door te laten gaan. Dit doet ook wat met onze 
motivatie, en wij zijn al met zo weinig mensen.  
ACTIE: Karin komt terug met wat wij als Sportraad wel mogen organiseren in relatie tot de politiek.  
 
6. Rondje langs de velden (allen) 
- Verspreiding vacatures en reacties: 1 reactie ontvangen dus, afspraak werd helaas afgezegd en 

daarna niks meer vernomen. ACTIE: in maandelijkse afstemming met het Sportpunt bespreken 
- Sportvisie: deze zouden we delen met politiek partijen maar is nog niet gebeurd. Inmiddels 

hebben politieke partijen hun programma’s al gepresenteerd dus hoeft niet meer.  
- Afstemming met Sportpunt: elke maand overleg Evert, Paul en Judith. Zij zullen hierover ook een 

korte terugkoppeling geven aan de overige leden van de Sportraad. Paul merkt op dat hij 
informatie in stukken van een vereniging leest, die hij graag juist in dit overleg had willen horen. 
Marcel geeft aan dat het mogelijk uit het project Zuilense Vecht komt, en dan gaat het niet langs 
de afdeling van Marcel. En dan horen wij het ook niet. Dit is wel een incident. Welke 
verwachtingen hebben wij van dit overleg? 

 
7. Update Beleidsplan Sport en Bewegen (Marcel) 
- Filmpje gemaakt als evaluatie. In de afgelopen periode (2021-2025) last gehad van corona en 

personele ontwikkelingen. Harmonisatie was ook een belangrijk onderwerp, contact met 

voetbalvereniging was in die periode intensief. Inmiddels is dat afgenomen en dat is een goed 

teken. Ook SRO overname was een groot thema en goede keuze. Gekozen voor filmpje om niet 

alleen droge tekst op te leveren maar het ook in beeld te brengen. Aantal nieuwe gymzalen 

gerealiseerd.  

Nu wordt aan het College gevraagd het beleidsplan met 1 jaar te verlengen, in ongewijzigde 

vorm. Huidige situatie van speelvelden en welke speelvelden krijgen nu de aandacht: onderwijs, 

sportaccommodaties, subsidies. Marcel bespreekt de verdeling van de speelvelden nog met zijn 

(nieuwe) collega’s. 
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- Verenigingsondersteuning wordt dus ook weer opgepakt (Saskia). 

- Gebruikersoverleggen SRO verder oppakken, zijn wij als Sportraad ook bij aanwezig.  

- Buitensport: jeu de boules banen gerealiseerd. 

- Openbare ruimte: meer en beter volgen van gebiedsontwikkelingen. Er zijn nu ook veel meer 

plannen in onze gemeente.  

- Link met Provincie Utrecht, bv. fietsroutes.  

- Bridge: Ton heeft met bridge club gesproken. Bridge opleiding was in het verleden gesubsidieerd 

door de gemeente. Hierdoor konden jongere mensen ook makkelijker starten. Dat is nu weg 

gevallen.  

- Marcel en team gaan minimaal het komende jaar met bovenstaande punten aan de slag.  

- Integraal beleidskader (IBK): meer samenwerking met bv. sociaal domein. Sport is geen 

wettelijke taak, andere dingen binnen sociaal domein wel. IBK wordt herijkt, dat gaat alleen over 

wettelijke taken.  

- Er wordt gesproken over geen beleid meer maken. Dan is de bedoeling dat je met de afdelingen 

bij elkaar gaat zitten en praten over doelstellingen.  

- Evaluatie ligt bij Karin, gaat naar College. Wij willen graag tijdig stukken ontvangen, zodat wij ook 

minimaal 5 dagen de tijd hebben om een advies op te stellen. Wens is dat het voor de 

verkiezingen in het college komt.  

8. Jaarplan Sportraad 2025 – 2028 (allen) 
Ligt ingewikkeld gezien het moeizaam kunnen werven van nieuwe leden om alles uit te voeren wat in 
ons plan staat en de discussie over het niet mogen organiseren van een politiek sportcafé. 
 
9. Termijn agenda / Sport gerelateerde onderwerpen komende raadsvergadering (Marcel) 
Geen zaken die spelen.  
 
10. Lopende projecten (allen)  

Kern Project  Gemeente 
contact 

Sportraad  
contact 

Breukelen Skeelerbaan Marcel  Judith 

Maarssen-Dorp Zuilense Vecht 
Updates via de site van het project 
www.zuilensevecht.nl.   

Marcel  n.t.b. 

Vreeland Dorsphuis/ gymzaal  
Projectleider heeft een andere baan, er is 
een opvolger. Na de grote vakantie van dit 
jaar starten met slopen.  

Marcel  ? 

 
11. Beleidsactiviteiten (Marcel) 

Project  Gemeente 
contact 

Sportraad  
contact 

Behoefte onderzoek zwembaden: rapport eerst intern 
bespreken. Is wel positief. Adhv rapport worden scenario’s 
uitgewerkt: daar wordt de Sportraad wel bij betrokken. Rapport 
in maart. Wens is wel om een aanzet te hebben rond de 
verkiezingen. Volgende vergadering agenderen.  

Ellen Anouschka 

Vervanging gym/sportzalen: loopt, Ellen is ermee bezig. Er liggen 
nu schetsplannen.  

Ellen  

http://www.zuilensevecht.nl/
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Blauwe Reiger, nieuwe banen: ze gaan morgen beginnen, 
hopelijk binnen 14 dagen gereed.  

Ellen Paul 

Blaashal Virto: zijn we in maandagochtend overleg over bij 
gepraat (zie verslagje van Paul).  

Ellen  

 
12. Terugkoppeling Vitaal Stichtse Vecht 
Beweeg- en wandelroute wordt gerealiseerd, dit heeft Gerard nog voor elkaar gekregen. Alles is 
besteld. Probleem nu met staalslakken in het park, impact nog niet bekend. Onderhoud van 
toestellen neemt de gemeente op zich.  
Wie kan dit oppakken met vertrek van Gerard? Later bespreken als we zicht hebben op betere 
werving nieuwe leden  
 
13. Rondvraag (allen)   
- 
 
14. Sluiting (voorzitter) 
Evert sluit de vergadering om 21.19 uur.  
 
Volgende vergadering: 19 maart 2026 
 

 


